



专项整治四个月，新办理犬证犬牌5000余套

# 公共场所遛犬牵绳比例提高35%

12月10日，常州警方召开发布会通报文明养犬专项整治情况。据悉，今年8月底起，常州开展为期四个月的文明养犬专项整治，常州警方接报各类涉犬警情2495起，同比下降13.4%，新办理犬证犬牌5000余套，公共场所遛犬牵绳比例提高35%。

荆轩 葛小林

▶民警、社区工作人员、网格员、志愿者等深入社区开展文明养犬宣传  
警方供图



## 携犬出户不使用牵引带，罚！

据悉，公安机关开展每日警情研判，结合重点时段，动态巡逻涉犬警情较为集中的重点区域、部位，依法查处携犬出户不使用牵引带等违法违规案件1590起，其中罚款577人、警告562人。

9月11日，市民吴女士和母亲在钟楼某小区里散步，其母亲被突然冲出的一只未拴绳犬只扑倒并咬伤小腿。经调查了解，系王某遛犬时未使用牵引带，导致犬只乱窜咬伤人。民警对王某进行批评教育，根据《常州市文明行为促进条例》规定对其予以行政处罚。

同时，犬只留检所全力配合专项整治开展流浪犬、无主犬收容救助工作，接到110指令、求助咨询电话3340起，日均出车12次、48人次，累计收容救助流浪犬1537只，

捕杀伤人危险犬7只。天宁、钟楼等地规划建立临时犬只收容场所，开展流浪犬捕捉、临时性收容，为集中整治提供有力支撑。

“常州公安微警务”开通“犬类管理”专门举报通道，制定《涉犬违法行为举报红包发放流程》，对市民提供不文明养犬线索的予以微信红包奖励。集中整治以来，收到遛犬不牵绳等各类举报线索200余条，全部落实红包奖励。

## 《常州市养犬管理条例》立法提速

养犬管理成为人民群众关注的热点问题，通过立法加以规范成为普遍共识。为了回应公众关切，规范养犬行为，《常州市养犬管理条例》列入市人大常委会2021年正式地方立法项目，举行立法听证会，充分征求社会各界人士对法规草案的意见建议。

同时，社区工作人员、网格员、志愿者等深入社区开展文明养犬宣传，公安、文明办、农业农村、城管、市场监管等部门情况通报、定期会商、数据共享、联合执法联动机制，整合政府执法资源，动员社会各方力量，综合推进犬只底数排摸、免疫登记、违法行为查处等工作，开展联合执法10余次，整治西新桥二村、红梅新村等重点小区15个。

文明养犬从点滴做起，依法养犬从细节做起。常州警方希望市民朋友共同来维护安全文明的公共环境。如果发现携犬出户不使用牵引带行为，请拨打“110”或关注“常州公安微警务”微信公众号进行举报；未及时清除犬只粪便行为，请通过拨打“12319”进行举报；如发现流浪犬、疑似狂犬病等犬只，及时联系犬只留检所，由专业人员收容处置。

地址：钟楼区邹区镇戴庄  
联系电话：0519-81091199

# “铁骑”民警捐献造血干细胞

“郑浩加油！早日归队！”12月10日上午，常州市公安局武进分局巡特警大队铁骑中队为即将赴医院捐献造血干细胞的民警郑浩举行了简短的欢送仪式。据介绍，这位80后“铁骑”也将成为常州第66例造血干细胞捐献者、武进公安系统的第一位捐献民警。

武公 葛小林

▶铁骑民警郑浩 警方供图



1980年出生的郑浩是铁骑队里年纪最大的队员之一。每天上午骑摩托车巡逻路面，下午参加2小时以上的体能训练，练就了他良好的体能素养。“我记得是2013年的一次献血，工作人员问我是否愿意捐献造血干细胞，我就填了一张表。”郑浩说。

今年初，郑浩接到通知，有白血病患者跟他配型吻合，他二话不说，立刻表示同意捐献。他说：“加入中国造血干细胞捐献者资料库，也许有一天就可以帮到需要帮助的人，我只是做了一个人民警察应该做的事情。”

在接下来的时间，他按照医生

的指示，积极强化锻炼，为保证成功配型、挽救生命努力着。直到12月初，郑浩接到正式通知，准备住院，捐献造血干细胞。“没有告诉更多家里人，只有爱人知道，她很支持我。”郑浩说。

在铁骑队，郑浩一个是闷声做事的人。“他经常热心帮助过路群众，事情做的多，话却很少，往往是我们收到群众们的表扬后，才知道原来都是他做的。”铁骑中队指导员陈刚说。

今年高考期间，他护送晕车的考生去考点；今年暑假，送迷路的无锡大爷寻找旅游团；10月里，常州某高校一个大学生要赶去镇江

参加考试，但是却将装有准考证和身份证件的书包遗失在公交车上，郑浩接到求助后寻找公交车，最终，这名大学生顺利去镇江参加了考试。

作为去年发展的一名预备党员，郑浩和另一名同事的预备期已满。组织上原计划安排12月10日召开支部大队，讨论他们入党转正事项，考虑到当天郑浩就要前往医院捐献造血干细胞，巡特警大队党支部提前1天召开了支部大会，与会的全体党员一致表决通过两人预备党员转正的事项。陈刚说：“希望他在开启自己人生新征程的同时，也为他人点亮新生的希望之光。”

## 环卫工公租房保障，今年继续自行租房，采取租金补贴方式发放

2013年常州试点为环卫职工提供公租房，解决环卫职工住房困难，为增强环卫职工的获得感、幸福感和安全感发挥了积极作用。

近日，常州市住房和城乡建设局、市城市管理局、市财政局联合发文，决定今年继续开展环卫系统外来务工人员公租房保障工作，着力改善环卫职工居住条件。

记者了解到，此次保障工作主要针对天宁区或钟楼区环卫系统的外来务工人员，需满足在环卫系统连续工作满三年，本人、配偶及未婚子女均在常州无房产，且5年内在常州无房产转让行为；本人、配偶及未婚子女均无汽车、无非居住类房屋、无企业法人营业执照、非企业股东等申请条件。

考虑到环卫行业工作的特殊性，此次保障方式采取租金补贴的方式进行实施，即由环卫系统外来务工人员自行租住房屋，政府每月每平方米补贴14元，每人保障40平方米。租金补贴发放具体工作由常州市住房保障中心负责实施。

按政策规定，目前正在享受公租房实物配租的环卫工系统外来务工人员也可选择退出承租的保障房，申请租金补贴的保障方式。张敏

符合条件的环卫工可根据劳动关系，向所属企业或区环卫处提出申请，由区环卫处进行预审，市环境卫生管理中心对预审通过人员在所属企业和区环卫处进行公示，经公示无异议或者异议不成立的，由常州市环境卫生管理中心统一转送至常州市住房保障中心。

常州市住房保障中心对审核通过的人员在政府官网进行公示，经公示无异议或者异议不成立的，将给予公租房租金补贴保障。

在退出机制上，环卫系统外来务工人员所属企业、区环卫处及常州市环境卫生管理中心要切实履行管理责任，并督促不再符合条件或不再租赁住房的人员主动退出。此外，常州市住房保障中心将不定期地进行系统比对，对不再符合条件或不再租赁住房的人员停止发放租金补贴。

在退出机制上，环卫系统外来务工人员所属企业、区环卫处及常州市环境卫生管理中心要切实履行管理责任，并督促不再符合条件或不再租赁住房的人员主动退出。此外，常州市住房保障中心将不定期地进行系统比对，对不再符合条件或不再租赁住房的人员停止发放租金补贴。

## 多部门联动，合力解决欠薪问题

公司资金周转出了问题，便拖欠人工工资。近日，在天宁区郑陆镇多部门联动协作共同努力下，顺利解决一起拖欠员工工资问题。

据悉，今年7月中旬，天宁区郑陆镇一技术装备有限公司因拖欠工资，大量员工在公司门口聚集。郑陆镇相关部门工作人员接获该信息后，立即赶赴现场进行劝解疏导。镇综合行政执法局也第一时间赶赴现场，开展调查取证工作，并找到该公司的负责人，向其询问相关事项。

经查，该公司因资金周转困难，已拖欠员工数月工资，拖欠金额达20多万元，涉及员工人数20多人。镇综合行政执法局随即要求

该公司相关负责人核对工资数额，尽快支付员工工资。同时，联系该公司被欠薪员工，逐一确认被拖欠的工资金额。

镇政府启动应急预案联动机制，并成立工作小组，统筹推进该项工作。工作组成员单位分工协作，郑陆镇综合行政执法局及信访部门一方面做好被欠薪员工的安抚工作，及时向其通报工作进展，另一方面加紧督促涉事公司在规定期限内筹集齐拖欠款项，确保公司按时足额把拖欠款项发放到每一位员工卡上。最终，该起拖欠员工工资事件在郑陆镇综合行政执法局及信访部门等多部门联动下得到了圆满解决。徐佳誉 葛小林

## 建设项目环境影响评价公示

### (一)建设项目建设概况

项目名称：江苏常发农业装备股份有限公司年产10000台大马力智能拖拉机项目。

概要：江苏常发农业装备股份有限公司拟投资12000万元，利用

位于常州市武进区武进东大道555号厂区原有车间进行大马力拖拉机生产活动。本次购置装配线、底漆喷涂线、表面处理线、加工中心、机床、激光切割机等设备，在原项目车间中重新布局，项目投产后可增加年产10000台大马力拖拉机的产能。

### (二)建设单位名称、联系方式

江苏常发农业装备股份有限公司 联系人：周浩杰 18136399538

(三)承担评价工作环境影响评价机构名称、联系方式

江苏蓝智生态环保科技有限

公司联系人：倪工 15895036371

(四)环境影响报告书征求意见稿链接

<http://czqiuuhonghb.com/show.asp?id=99>

可至建设单位(江苏常发农业装备股份有限公司)查阅纸质报告书。

(五)征求意见公众范围：受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表。

(六)公众意见表网络链接

<http://czqiuuhonghb.com/show.asp?id=99>

(七)提交公众意见表达方式和途径：电话 15895036371、邮箱 350012477@qq.com

(八)公众提出意见起止时间：本公示发布之日起10个工作日内